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Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

КОНЦЕПТУАЛІЗАЩЯ ПРОЕКТІВ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА ВІД НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Сьогодні в Україні та світі постійно зростає кількість пожеж, які виникають 
через техногенний вплив людини і внаслідок глобальних змін кліматичних 
умов в різних частинах планети. Беручи до уваги велику кількість 
різноманітних проектів, які реалізовуються у різних країнах для захисту 
об’єктів інфраструктури та навколишнього середовища на сьогодні 
актуальним завданням залишається пошук нових підходів до впровадження 
безпеко-орієнтованих проектів захисту природніх систем шляхом 
концепту алізації проектів, програм та портфелів проектів їх запобігання та 
ліквідації.
Проекти, програми та портфелі проектів ліквідації надзвичайних ситуацій 
природнього характеру, серед яких проекти лісових пожеж, в сучасних умовах 
характерні наявністю багатьох факторів та компонент, серед яких вплив 
людського чинника не є вирішальним. Зокрема це складність та масштаби 
пожежі, невизначеність управління процесом ліквідації надзвичайної ситуації, 
динаміка та характером їх поводження, що призводить до ускладнення 
процесу управління проектом, програмою чи портфелем проектів на різних 
стадіях їх реалізації.
Застосувавши при проведені дослідження базові положення та методики 
управління проектами та програмами на основі системного підходу нами було 

і формовано тріаду формування концепції формування концепції портфелю 
проектів захисту навколишнього середовища від лісових пожеж.

Puc.L Тріада формування концепції портфелю проектів захисту 
навколишнього середовища від лісових пожеж
Тріада формується із трьох взаємопов’язаних блоків, де перший блок описує 
елементи природнього середовища реалізації проекту та його компоненти. 
Другий блок - це блок проектного менеджменту, який наповнений базовими 
елементами методології управління проектами, програмами та портфелями 
проектів. Третій блок описує рівні можливого розвитку поширення 
надзвичайних ситуацій відповідно до їх рівня та масштабу.
Таким чином сформована модель-схема тріади дозволяє на концептуальному 
рівні підійти до формування подальшої стратегії формування безпеко- 
орієнтованого управління в проектах захисту навколишнього середовища від 
лісових пожеж.
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